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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

Найменування 

показників 

Характеристика навчальної дисципліни 

денна форма 

здобуття вищої 

освіти  

заочна форма 

здобуття вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 3 3 

Загальна кількість годин 90 90 

Рік підготовки 1 1 

Семестр 2 1, 2 

Лекції 12 8 

Семінарські заняття 14 4 

Практичні заняття - 4 

Самостійна та 

індивідуальна робота 

66 74 

Курсова робота - - 

Підсумковий семестровий 

контроль 

залік 

 

залік 
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2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Міжнародне кримінальне 

право» є: засвоєння здобувачами вищої освіти системи знань міжнародного 

кримінального права; ознайомленні із закономірностями формування сучасної 

системи двосторонніх та багатосторонніх відносин, котрі забезпечують 

співробітництво держав у боротьбі з міжнародною злочинністю; дослідження 

особливостей становлення та розвитку видів та форм співробітництва у 

боротьбі з міжнародною злочинністю; класифікація та кваліфікація злочинів 

міжнародного характеру; з’ясування місця і ролі міжнародних організацій у 

боротьбі з міжнародною злочинністю. 

Основними завданнями викладання навчальної дисципліни «Міжнародне 

кримінальне право» є вивчення основних положень нормативно-правових актів, 

що регламентують міжнародне співробітництво у сфері кримінального 

судочинства, а також отримання базових навичок вирішення аналітичних та 

практичних завдань відповідно до програми курсу; розвиток у здобувачів вищої 

освіти правової свідомості і формування правової культури. 

 

Очікувані результати навчання: 

 Згідно з вимогами освітньої програми здобувачі вищої освіти набувають 

компетентностей, що забезпечать їх здатність успішно здійснювати професійну 

та подальшу навчальну діяльність, і полягають у наступному. Здобувачі вищої 

освіти в процесі вивчення навчальної дисципліни зможуть: засвоїти 

нормативно-правову основу міжнародного кримінального права в Україні; 

правові інститути та основні поняття в сфері міжнародного кримінального 

права. 

Здобувачі вищої освіти зможуть: визначити межі застосування норм 

міжнародного кримінального права; здійснювати аналіз і тлумачення правових 

норм, що регулюють дію міжнародного кримінального права; використовувати 

знання в практичній діяльності при розв’язанні типових та нестандартних 

ситуацій. 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 

освітньою програмою: 

 

Компетентності, що повинні бути сформовані у здобувачів вищої освіти 

протягом вивчення навчальної дисципліни: 

 

Інтегральна компетентність – Здатність розв’язувати задачі 

дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері права. 

 

Загальнопрофесійні компетентності бакалавра з міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій: 

ЗК4 - здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК9 - здатність працювати в міжнародному контексті. 
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Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК8 - здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти 

альтернативного позасудового розгляду та вирішення правових спорів. 

СК12. Здатність утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, 

стандарти професійної незалежності та відповідальності правника. 
СК16 - здатність застосовувати сучасні методи та способи позасудового 

врегулювання конфлікту (спору). 
Пререквізити та постреквізити дисципліни: передумовами вивчення 

навчальної дисципліни «Міжнародне кримінальне право» є опанування таких 

навчальних дисциплін освітньої програми: «Кримінальне право», 

«Кримінально-виконавче право», «Кваліфікація кримінальних правопорушень». 

 

Пререквізити: вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне право», 

«Кримінально-виконавче право» 

 

Постреквізити: вивчення навчальної дисципліни «Застосування 

стандартів Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод». 

 

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі програмні 

результати навчання: 

ПРН2 - співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з  

правовими цінностями, принципами та професійними етичними  стандартами. 

ПРН8 – оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 

ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення 

наукових досліджень та практичної діяльності.  

ПРН13 - аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 

правових інститутів. 

       ПРН19 - вміти застосовувати норми матеріального та процесуального 

права в звичайних умовах професійної діяльності та в особливий період. 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ТЕМА 1. ПОНЯТТЯ, ПРЕДМЕТ, СИСТЕМА ТА ДЖЕРЕЛА 

МІЖНАРОДНОГО КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА 

Становлення галузі міжнародного кримінального права у міжнародному 

праві. Поняття міжнародного кримінального права. Предмет міжнародного 

кримінального права, комплексний міждисциплінарний характер галузі. 

Суб’єкти міжнародного кримінального права. 

Система міжнародного кримінального права як галузі права. 

Джерела міжнародного кримінального права. Міжнародні договори, 

звичаєві норми, рішення міжнародних організацій та міжнародних судових 

органів як основні джерела міжнародного кримінального права. 

Дія норм міжнародного кримінального права у часі. Дія норм 

міжнародного кримінального права у просторі. Територіальний принцип дії 

міжнародного кримінального права. 



 

 

6 

 

Поняття юрисдикції. Види юрисдикції. Розмежування міжнародної і 

внутрішньодержавної юрисдикції у галузі кримінального права. Універсальна і 

територіальна сфера дії норм міжнародного кримінального права. Паралельна і 

додаткова юрисдикція органів міжнародної кримінальної юстиції. 

Поняття імунітету у міжнародному кримінальному праві та його 

політико-правова сутність. Види імунітетів відповідно до норм міжнародного 

права. Проблема привілеїв і імунітетів вищих посадових осіб у кримінальному 

праві. Міжнародно-правові норми про імунітет в кримінальній юрисдикції. 

Рішення міжнародних судів про імунітет. 

Система принципів міжнародного кримінального права. Розмежування 

принципів міжнародного кримінального права за критеріями: джерела і зміст. 

Основні принципи міжнародного права і їх значення для міжнародного 

кримінального права. Джерела основних принципів міжнародного права: 

Статут ООН 1945 р.; Декларація про принципи міжнародного права, що 

стосуються дружніх відносин і співробітництва між державами у відповідності 

до Статуту ООН 1970 р.; Заключний акт наради безпеки і співробітництва у 

Європі 1975 р. 

Загальні принципи міжнародного кримінального права передбачені: 

Статутами міжнародного Нюрнберзького (1945 р.), Токійського (1946 р.) 

воєнних трибуналів, Міжнародним пактом про громадянські і політичні права 

1966 р. 

Спеціальні (галузеві) принципи міжнародного кримінального права, 

передбачені Римським статутом Міжнародного кримінального суду 1998 р. 

Співвідношення принципів кримінального права України з принципами 

міжнародного кримінального права. 

 

ТЕМА 2. ЗЛОЧИНИ У МІЖНАРОДНОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРАВІ: 

ПОНЯТТЯ, СУТЬ І СИСТЕМА 

Поняття, види злочинів відповідно до міжнародного кримінального 

права. Основні групи злочинів за об’єктом посягання. Конвенційний злочин. 

Міжнародні злочини, злочини міжнародного характеру і транснаціональна 

організована злочинність.  

Класифікація міжнародних злочинів передбачених Римським статутом 

Міжнародного кримінального суду 1998 р. Злочини проти міжнародного миру. 

Види агресії. Незаконний обіг зброї масового ураження. Категорії установ та 

осіб, котрі користуються міжнародним захистом. Основні міжнародні акти, що 

забороняють напад на осіб, які користуються міжнародним захистом. 

Злочини проти безпеки людства. Поняття і види геноциду. Конвенція про 

попередження злочину геноциду і покарання за нього 1948 р. Поняття екоциду. 

Міжнародно-правові акти спрямовані на заборону екоциду. Поняття і види 

злочинів проти людяності. 

Військові злочини. Поняття і види воєнних злочинів, відповідно ст. 8 

Римського статуту Міжнародного кримінального суду 1998 р. Міжнародна 

конвенція про боротьбу із вербовкою, використанням, фінансуванням та 

навчанням найманців 1989 р. 
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Злочини міжнародного характеру. Поняття та загальні ознаки злочинів 

міжнародного характеру, їх відмінність від міжнародних злочинів. Види 

злочинів міжнародного характеру.  

Поняття і види злочинів міжнародного характеру, що посягають на 

суспільну безпеку. Міжнародно-правові акти, що регулюють відносини у сфері 

запобігання, протидії та боротьбі зі даними видами злочинів. 

Тероризм як один із видів злочинів, що посягають на суспільну безпеку. 

Поняття та види тероризму. Мета тероризму, форми здійснення терористичної 

злочинної діяльності. Об’єктивний, внутрішньодержавний і міжнародний 

тероризм. Державний тероризм як найбільш небезпечний вид міжнародного 

тероризму. 

Конвенції і резолюції ООН про боротьбу із тероризмом. Конвенції, що 

регулюють загальні питання боротьби із тероризмом. Конвенції, що регулюють 

боротьбу з тероризмом на повітряному транспорті. Конвенції про боротьбу із 

морським, ядерним та іншими видами тероризму. 

Європейське міжнародне законодавство про боротьбу із тероризмом. 

Європейська конвенція про боротьбу з тероризмом 1977 р. Конвенція Ради 

Безпеки про запобігання тероризму 2005 р. Конвенція про відмивання, 

виявлення, вилучення і конфіскацію доходів від злочинної діяльності і про 

фінансування тероризму 2005 р. 

Міжнародно-правове регулювання відповідальності за злочини, що 

посягають на суспільну небезпеку. 

Поняття і види злочинів міжнародного характеру, що посягають на 

нормальне здійснення міжнародних економічних відносин. Міжнародно-

правові акти, що регулюють зовнішньоекономічні відносини. 

Корупція – як один із видів злочинів міжнародного характеру, що посягає 

на нормальне здійснення міжнародних економічних відносин. Поняття 

корупції, види корупційних злочинів відповідно до міжнародного 

кримінального права.  

Конвенції і резолюції ООН щодо боротьби із корупцією. Конвенція ООН 

проти корупції 2003 р., її відмінність від раніше прийнятих міжнародно-

правових актів. Види корупції та її суб’єкти. Заходи щодо попередження 

корупції передбачені Конвенцією ООН 2003 р. Резолюції і декларації ООН у 

боротьбі із корупцією. Конвенція з боротьби з підкупом посадових осіб 

іноземних держав у разі проведення міжнародних ділових операцій 1997 р. 

Проблеми імплементації міжнародних норм щодо боротьби із корупцією 

у національне законодавство.  

Поняття і види злочинів міжнародного характеру, що посягають на особу, 

майнові та інші права, моральні устої суспільства тощо. Міжнародно-правові 

акти, що регулюють відносини у сфері запобігання, протидії та боротьбі зі 

даними видами злочинів. 

Торгівля людьми як один із видів даної категорії злочинів. Поняття 

торгівлі людьми її види, цілі, способи відповідно до міжнародних актів.  

Конвенція ООН проти транснаціональної організованої злочинності 

2000 р. Конвенція і протоколи ООН по боротьбі із торгівлею людьми від 
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25 вересня 1926 р. Конвенція про боротьбу з торгівлею людьми і з 

експлуатацією проституції третіми особами 1950 р. Протокол про 

попередження і припинення торгівлі людьми, особливо жінками і дітьми, і 

покарання за неї, що доповнює Конвенцію ООН проти транснаціональної 

злочинності 2000 р. захист жертв торгівлі людьми. Попередження торгівлі 

людьми. 

Європейське законодавство і національне законодавство щодо боротьби із 

торгівлею людьми. Конвенція Ради Європи щодо протидії торгівлі людьми 

2005 р.  

Транснаціональна злочинність: поняття, види, відмінності від інших 

злочинів згідно міжнародного кримінального права. Поняття організованої 

злочинної групи, мета її діяльності.  

Конвенція ООН проти транснаціональної організованої злочинності 

2000 р. і протоколи до неї. Види транснаціональних організованих злочинів 

відповідно до Конвенції 2000 р. Засоби боротьби з транснаціональною 

організованою злочинністю, передбачені у Конвенції 2000 р. Кримінально-

правові заходи пов’язані із встановленням відповідальності юридичних осіб, 

застосуванням санкцій, забезпечення можливості конфіскації доходів здобутих 

злочинним шляхом.  

Суб’єкти злочинів відповідно до міжнародного кримінального права. 

Держави, міжнародні організації, фізичні і юридичні особи як суб’єкти 

злочинів за міжнародним кримінальним правом. Спеціальний суб’єкт злочину 

за міжнародним кримінальним правом. Глави держав і урядів, члени 

парламенту, командувачі військовими силами як суб’єкти злочинів за 

міжнародним кримінальним правом. 

Суб’єктивна сторона злочину за міжнародним кримінальним правом. 

Вина та її форми: умисел та необережність. Стадії вчинення злочинів: 

закінчений, незакінчений злочин, готування до злочину, замах на злочин. 

Відповідальність за замах та готування вчинення конвенційного злочину. 

Добровільна відмова при незакінченому злочині. Співучасть у міжнародному 

злочині.. 

 

ТЕМА 3. ПОНЯТТЯ, ВИДИ ТА ФОРМИ СПІВРОБІТНИЦТВА ДЕРЖАВ 

У БОРОТЬБІ З МІЖНАРОДНОЮ ЗЛОЧИННІСТЮ 

Поняття і значення інституту екстрадиції (видачі злочинців). Становлення 

інституту видачі. Принцип «aut dedere, aut judicare». Розмежування понять 

«передача» і «видача». 

Міжнародно-правове регулювання інституту видачі. Документи ООН. 

Європейська конвенція про видачу 1957 р. підстави для видачі та відмови у 

видачі. Додаткові протоколи до Європейської конвенції про видачу 1975 р., 

1978 р. 

Європейський ордер на арешт і трансформація процедури екстрадиції. 

Європейський ордер на арешт як особлива процедура міжнародного 

кримінального судочинства, що застосовується в державах Європейського 

Союзу. Рамкові рішення ЄС від 13.06.2002 р. «Про Європейський ордер на 
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арешт і процедури передачі осіб між державами учасницями». Сфера 

застосування європейського ордеру на арешт, підстави для його невиконання. 

Положення Римського статуту про передачу осіб Міжнародному 

кримінальному суду. Проблема адаптації положень статуту з європейським і 

національним законодавством. 

Принципи національного законодавства, що регулює інститут видачі: 

заборона видачі громадян держави чи осіб які переслідуються за політичними 

мотивами; принцип подвійної кримінальності. 

Співробітництво держав у боротьбі із транснаціональною організованою 

злочинністю. Попередження транснаціональної організованої злочинності. 

Особливості співробітництва держав у боротьбі з міжнародною 

злочинністю за участю міжнародних організацій. 

 

ТЕМА 4. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ТА ПОКАРАННЯ У 

МІЖНАРОДНОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРАВІ 

Підстави відповідальності за нормами міжнародного кримінального 

права. Суб’єкти відповідальності. Міжнародно-правова відповідальність 

держав за протиправні діяння, її зміст і види. Проблеми кримінальної 

відповідальності міжнародних організацій.  

Особливості кримінальної відповідальності за міжнародні злочини.  

Покарання відповідно до норм міжнародного кримінального права та 

його види. Загальні положення, що визначають порядок призначення покарання 

у міжнародному кримінальному праві. Основні види покарання у 

міжнародному кримінальному праві. Смертна кара у міжнародному праві, за 

законодавством зарубіжних держав та практиці міжнародних судових органів. 

Міжнародні акти, що регулюють порядок застосування смертної кари. 

Призначення покарання за міжнародним кримінальним правом. 

Обставини, що враховуються при призначенні покарання: ступінь тяжкості 

злочину, особа злочинця, обставини що пом’якшують та обтяжують покарання. 

Звільнення від кримінальної відповідальності і покарання за 

міжнародним кримінальним правом. Підстави звільнення від кримінальної 

відповідальності відповідно до положень Римського статуту Міжнародного 

кримінального суду 1998 р. Давність у міжнародному кримінальному праві. 

Конвенція не застосування терміну давності до військових злочинів і злочинів 

проти людства 1968 р. 

Відповідальність за злочини проти миру і безпеки людства відповідно до 

національного законодавства України. 

 

ТЕМА 5. МІЖНАРОДНІ ВОЄННІ ТРИБУНАЛИ  

Розвиток концепції міжнародної кримінальної юрисдикції в період між 

двома світовими війнами. Нюрнберзький міжнародний трибунал над головними 

воєнними злочинцями Другої світової війни. Токійський міжнародний воєнний 

трибунал. Міжнародний трибунал для судового переслідування осіб, 

відповідальних за серйозні порушення міжнародного гуманітарного права, 
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здійснені на території колишньої Югославії з 1991 року. Міжнародний 

трибунал по Руанді. Спеціальний суд по Сьєрра-Леоне.  

 

ТЕМА 6. МІЖНАРОДНИЙ КРИМІНАЛЬНИЙ СУД 

Міжнародний кримінальний суд в системі міжнародних органів. 

Міжнародний кримінальний суд в системі міжнародної кримінальної юстиції. 

Розслідування у міжнародному кримінальному процесі. Організація 

обвинувачення в міжнародному кримінальному суді. Екстериторіальна 

юрисдикція. Універсальна юрисдикція. Юрисдикція Міжнародного 

кримінального суду. Порядок провадження у Міжнародному кримінальному 

суді. Учасники провадження у Міжнародному кримінальному суді (адвокати, 

потерпілі). Порядок тримання під вартою, співробітництва та виконання 

вироків суду. 

 

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Денна форма навчання 

Теми та план лекційних занять 

 
Назва теми 

лекційного заняття 
План лекційного заняття 

Кількість 

годин 

Тема № 1 Поняття, 

предмет, система та 

джерела 

міжнародного 

кримінального 

права 

. 

 

1. Становлення галузі міжнародного кримінального 

права у міжнародному праві. Поняття міжнародного 

кримінального права. Предмет міжнародного 

кримінального права, комплексний міждисциплінарний 

характер галузі. Суб’єкти міжнародного кримінального 

права. 

2. Система міжнародного кримінального права як 

галузі права. 

3. Джерела міжнародного кримінального права.  

4. Дія норм міжнародного кримінального права у часі. 

Дія норм міжнародного кримінального права у 

просторі. Територіальний принцип дії міжнародного 

кримінального права. 

5. Поняття юрисдикції. Види юрисдикції.  

6. Поняття імунітету у міжнародному кримінальному 

праві та його політико-правова сутність. Види 

імунітетів відповідно до норм міжнародного права.  

7. Система принципів міжнародного кримінального 

права. 

8. Основні принципи міжнародного права і їх значення 

для міжнародного кримінального права 

9. Загальні принципи міжнародного кримінального 

права 

10. Спеціальні (галузеві) принципи міжнародного 

кримінального права, передбачені Римським статутом 

Міжнародного кримінального суду 1998 р. 

Співвідношення принципів кримінального права 

України з принципами міжнародного кримінального 

2 
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права. 

Тема № 2 Злочини у 

міжнародному 

кримінальному 

праві: поняття, суть 

і система 

 

1. Поняття, види злочинів відповідно до міжнародного 

кримінального права. Основні групи злочинів за 

об’єктом посягання. Конвенційний злочин.  

2. Класифікація міжнародних злочинів передбачених 

Римським статутом Міжнародного кримінального суду 

1998 р.  

3. Злочини проти безпеки людства.  

4. Поняття і види злочинів проти людяності. 

5. Військові злочини. Поняття і види воєнних злочинів. 

6. Злочини міжнародного характеру. 

7. Поняття і види злочинів міжнародного характеру, що 

посягають на суспільну безпеку. 

8. Тероризм як один із видів злочинів, що посягають на 

суспільну безпеку. Поняття та види тероризму. 

9. Конвенції і резолюції ООН про боротьбу із 

тероризмом. 

10. Поняття і види злочинів міжнародного характеру, 

що посягають на нормальне здійснення міжнародних 

економічних відносин. 

11. Корупція – як один із видів злочинів міжнародного 

характеру. 

12. Суб’єкти злочинів відповідно до міжнародного 

кримінального права. 

13. Суб’єктивна сторона злочину за міжнародним 

кримінальним правом. 

14. Вина та її форми: умисел та необережність. Стадії 

вчинення злочинів: закінчений, незакінчений злочин, 

готування до злочину, замах на злочин. 

2 

Тема № 3 Поняття, 

види та форми 

співробітництва 

держав у боротьбі з 

міжнародною 

злочинністю 

 

1. Поняття і значення інституту екстрадиції (видачі 

злочинців). Становлення інституту видачі. Принцип 

«aut dedere, aut judicare». Розмежування понять 

«передача» і «видача». 

2. Міжнародно-правове регулювання інституту видачі. 

Документи ООН. Європейська конвенція про видачу 

1957 р. підстави для видачі та відмови у видачі. 

Додаткові протоколи до Європейської конвенції про 

видачу 1975 р., 1978 р. 

3. Європейський ордер на арешт і трансформація 

процедури екстрадиції. 

4. Положення Римського статуту про передачу осіб 

Міжнародному кримінальному суду. 

5. Принципи національного законодавства, що регулює 

інститут видачі. 

6. Попередження транснаціональної організованої 

злочинності. 

7. Особливості співробітництва держав у боротьбі з 

міжнародною злочинністю за участю міжнародних 

організацій. 

2 

Тема № 4 

Відповідальність та 

покарання у 

1. Підстави відповідальності за нормами міжнародного 

кримінального права. Суб’єкти відповідальності. 

Особливості кримінальної відповідальності за 

2 
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міжнародному 

кримінальному 

праві 

 

міжнародні злочини.  

2. Покарання відповідно до норм міжнародного 

кримінального права та його види.  

3. Призначення покарання за міжнародним 

кримінальним правом.  

4. Звільнення від кримінальної відповідальності і 

покарання за міжнародним кримінальним правом. 

Відповідальність за злочини проти миру і безпеки 

людства відповідно до національного законодавства 

України. 

Тема № 5 

Міжнародні воєнні 

трибунали 

1. Розвиток концепції міжнародної кримінальної 

юрисдикції в період між двома світовими війнами. 

2. Нюрнберзький міжнародний трибунал над 

головними воєнними злочинцями Другої світової 

війни. Токійський міжнародний воєнний трибунал.  

3. Міжнародний трибунал для судового переслідування 

осіб, відповідальних за серйозні порушення 

міжнародного гуманітарного права, здійснені на 

території колишньої Югославії з 1991 року. 

Міжнародний трибунал по Руанді. Спеціальний суд по 

Сьєрра-Леоне.  

2 

Тема № 6 

Міжнародний 

кримінальний суд 

1. Міжнародний кримінальний суд в системі 

міжнародних органів.  

2. Міжнародний кримінальний суд в системі 

міжнародної кримінальної юстиції. Розслідування у 

міжнародному кримінальному процесі.  

3. Організація обвинувачення в міжнародному 

кримінальному суді.  

4. Екстериторіальна юрисдикція.  

5. Універсальна юрисдикція. Юрисдикція 

Міжнародного кримінального суду.  

6. Порядок провадження у Міжнародному 

кримінальному суді.  

7. Учасники провадження у Міжнародному 

кримінальному суді (адвокати, потерпілі).  

8. Порядок тримання під вартою, співробітництва та 

виконання вироків суду. 

2 

 

Теми семінарських занять 

Назва теми семінарського заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1 Поняття, предмет, система та джерела міжнародного кримінального 

права 

2 

Тема № 2 Злочини у міжнародному кримінальному праві: поняття, суть і 

система 

2 

Тема № 3 Поняття, види та форми співробітництва держав у боротьбі з 

міжнародною злочинністю 

2 

Тема № 4 Відповідальність та покарання у міжнародному кримінальному 

праві 

2 

Тема № 5 Міжнародні воєнні трибунали 2 
Тема № 6 Міжнародний кримінальний суд 4 
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Теми для самостійної роботи 

Назва теми для самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема № 1 Поняття, предмет, система та джерела міжнародного кримінального 

права 

10 

Тема № 2 Злочини у міжнародному кримінальному праві: поняття, суть і 

система 

12 

Тема № 3 Поняття, види та форми співробітництва держав у боротьбі з 

міжнародною злочинністю 

10 

Тема № 4 Відповідальність та покарання у міжнародному кримінальному 

праві 

12 

Тема № 5 Міжнародні воєнні трибунали 10 

Тема № 6 Міжнародний кримінальний суд 12 

 

Заочна форма навчання  

Теми та план лекційних занять 

 
Назва теми 

лекційного заняття 
План лекційного заняття 

Кількість 

годин 

Тема № 1 Поняття, 

предмет, система та 

джерела 

міжнародного 

кримінального 

права 

. 

 

1. Становлення галузі міжнародного кримінального 

права у міжнародному праві. Поняття міжнародного 

кримінального права. Предмет міжнародного 

кримінального права, комплексний міждисциплінарний 

характер галузі. Суб’єкти міжнародного кримінального 

права. 

2. Система міжнародного кримінального права як 

галузі права. 

3. Джерела міжнародного кримінального права.  

4. Дія норм міжнародного кримінального права у 

часі. Дія норм міжнародного кримінального права у 

просторі. Територіальний принцип дії міжнародного 

кримінального права. 

5. Поняття юрисдикції. Види юрисдикції.  

6. Поняття імунітету у міжнародному кримінальному 

праві та його політико-правова сутність. Види 

імунітетів відповідно до норм міжнародного права.  

7. Система принципів міжнародного кримінального 

права. 

8. Основні принципи міжнародного права і їх 

значення для міжнародного кримінального права 

9. Загальні принципи міжнародного кримінального 

права 

10. Спеціальні (галузеві) принципи міжнародного 

кримінального права, передбачені Римським статутом 

Міжнародного кримінального суду 1998 р. 

Співвідношення принципів кримінального права 

України з принципами міжнародного кримінального 

права. 

2 

Тема № 2 Злочини у 

міжнародному 

1. Поняття, види злочинів відповідно до 

міжнародного кримінального права. Основні групи 

2 
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кримінальному 

праві: поняття, суть 

і система 

 

злочинів за об’єктом посягання. Конвенційний злочин.  

2. Класифікація міжнародних злочинів передбачених 

Римським статутом Міжнародного кримінального суду 

1998 р.  

3. Злочини проти безпеки людства.  

4. Поняття і види злочинів проти людяності. 

5. Військові злочини. Поняття і види воєнних 

злочинів. 

6. Злочини міжнародного характеру. 

7. Поняття і види злочинів міжнародного характеру, 

що посягають на суспільну безпеку. 

8. Тероризм як один із видів злочинів, що посягають 

на суспільну безпеку. Поняття та види тероризму. 

9. Конвенції і резолюції ООН про боротьбу із 

тероризмом. 

10. Поняття і види злочинів міжнародного характеру, 

що посягають на нормальне здійснення міжнародних 

економічних відносин. 

11. Корупція – як один із видів злочинів міжнародного 

характеру. 

12. Суб’єкти злочинів відповідно до міжнародного 

кримінального права. 

13. Суб’єктивна сторона злочину за міжнародним 

кримінальним правом. 

14. Вина та її форми: умисел та необережність. Стадії 

вчинення злочинів: закінчений, незакінчений злочин, 

готування до злочину, замах на злочин. 

Тема № 4 

Відповідальність та 

покарання у 

міжнародному 

кримінальному 

праві 

 

1. Підстави відповідальності за нормами 

міжнародного кримінального права. Суб’єкти 

відповідальності. Особливості кримінальної 

відповідальності за міжнародні злочини.  

2. Покарання відповідно до норм міжнародного 

кримінального права та його види.  

3. Призначення покарання за міжнародним 

кримінальним правом.  

4. Звільнення від кримінальної відповідальності і 

покарання за міжнародним кримінальним правом. 

Відповідальність за злочини проти миру і безпеки 

людства відповідно до національного законодавства 

України. 

2 

Тема № 6 

Міжнародний 

кримінальний суд 

9. Міжнародний кримінальний суд в системі 

міжнародних органів.  

10. Міжнародний кримінальний суд в системі 

міжнародної кримінальної юстиції. Розслідування у 

міжнародному кримінальному процесі.  

11. Організація обвинувачення в міжнародному 

кримінальному суді.  

12. Екстериторіальна юрисдикція.  

13. Універсальна юрисдикція. Юрисдикція 

Міжнародного кримінального суду.  

14. Порядок провадження у Міжнародному 

кримінальному суді.  

2 
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15. Учасники провадження у Міжнародному 

кримінальному суді (адвокати, потерпілі).  

16. Порядок тримання під вартою, співробітництва та 

виконання вироків суду. 

 

Теми семінарських занять 

Назва теми семінарського заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1 Поняття, предмет, система та джерела міжнародного кримінального 

права 

2 

Тема № 2 Злочини у міжнародному кримінальному праві: поняття, суть і 

система 

2 

 

Теми практичних занять 

Назва теми практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 4 Відповідальність та покарання у міжнародному кримінальному 

праві 

2 

Тема № 6 Міжнародний кримінальний суд 2 

 

Теми для самостійної роботи 

Назва теми для самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема № 1 Поняття, предмет, система та джерела міжнародного кримінального 

права 

13 

Тема № 2 Злочини у міжнародному кримінальному праві: поняття, суть і 

система 

13 

Тема № 3 Поняття, види та форми співробітництва держав у боротьбі з 

міжнародною злочинністю 

12 

Тема № 4 Відповідальність та покарання у міжнародному кримінальному 

праві 

12 

Тема № 5 Міжнародні воєнні трибунали 12 

Тема № 6 Міжнародний кримінальний суд 12 

 

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 

ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

1. Поняття міжнародного кримінального права, його предмет, метод та 

завдання. 

2. Джерела міжнародного кримінального права. 

3. Система міжнародного кримінального права. 

4. Загальні принципи міжнародного кримінального права. 

5. Принципи національного кримінального права, властиві і для 

міжнародного кримінального права. 

6. Принципи індивідуальної відповідальності в міжнародному 

кримінальному праві. 

7. Дія міжнародного кримінального права в часі. 

8. Територіальний принцип дії норм міжнародного кримінального права. 
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9. Універсальний принцип дії міжнародного кримінального права в 

просторі. 

10. Міжнародні кримінально-правові норми. 

11. Поняття та види джерел міжнародного кримінального права. 

12. Міжнародний договір як основне джерело міжнародного 

кримінального права. Види міжнародних договорів. Інші джерела 

міжнародного кримінального права. 

13. Відповідальність та її суб’єкти у міжнародному кримінальному праві. 

Основні принципи кримінальної відповідальності в міжнародному 

кримінальному праві. 

14. Поняття злочину у міжнародному кримінальному праві. 

15. Поняття міжнародного злочину. 

16. Поняття злочину міжнародного характеру. 

17. Склад злочину та його ознаки у міжнародному кримінальному праві. 

18. Об’єкт злочину у міжнародному кримінальному праві. 

19.Суб’єкт злочину у міжнародному кримінальному праві. 

20. Суб’єктивна сторона злочину у міжнародному кримінальному праві. 

21. Об’єктивна сторона злочину у міжнародному кримінальному праві. 

22. Незакінчений злочин у міжнародному кримінальному праві. 

23. Співучасть у злочині у міжнародному кримінальному праві. 

24. Обставини, що виключають відповідальність у міжнародному 

кримінальному праві. 

25. Інститут видачі у міжнародному кримінальному праві, його 

становлення та розвиток. 

26. Поняття та види міжнародних злочинів. 

27. Злочини агресії. 

28. Злочини проти людяності. 

29. Злочин геноциду. 

30. Військові злочини. 

31. Поняття та види злочинів міжнародного характеру. 

32. Злочини, які є проявом міжнародного тероризму. 

33. Злочини, пов’язані з незаконними актами, спрямованими проти 

безпеки цивільної авіації. 

34. Злочини, пов’язані з незаконними актами насильства в аеропортах, що 

обслуговують 

міжнародну цивільну авіацію. 

35. Злочини, пов’язані з фізичним захистом ядерних матеріалів. 

36. Злочини, пов’язані з незаконними актами, спрямованими проти 

безпеки морського судноплавства. 

37. Злочини, пов’язані з незаконними актами, спрямованими проти 

безпеки стаціонарних платформ, розташованих на континентальному шельфі. 

38. Злочини, пов’язані з актами ядерного тероризму. 

39. Злочини проти осіб, які користуються міжнародним захистом, у тому 

числі дипломатичних агентів. 

40. Злочини, пов’язані із захопленням заручників. 



 

 

17 

 

41. Злочини, що посягають на свободу людини. 

42. Рабство і работоргівля. 

43. Викрадення і інше насильницьке зникнення людей. 

44. Торгівля жінками та дітьми (без мети звернення в рабство).  

45. Катування та інші жорстокі, що принижують людську гідність види 

поводження і покарань.  

46. Злочини, що посягають на здоров’я населення і громадську 

моральність.  

47. Незаконне виробництво та обіг наркотичних засобів і психотропних 

речовин.  

48. Посягання на культурні цінності народів. 

49. Поширення порнографії. 

50. Злочини, що посягають на екологічну і громадську безпеку. 

51. Злочини економічного характеру. 

52. Офіційні та неурядові міжнародні організації в боротьбі зі 

злочинністю. 

53. Поняття міжнародного кримінального процесуального права, його 

предмет та метод.  

54. Система міжнародного кримінального процесуального права. 

55. Принципи міжнародного кримінального процесуального права та їх 

система. 

56. Джерела міжнародного кримінального процесуального права. 

57. Чинність норм міжнародного кримінального процесуального права у 

часі, просторі та за колом осіб. 

58. Процесуальний порядок надання міжнародної правової допомоги під 

час проведення процесуальних дій при розслідуванні кримінальних 

правопорушень. 

59. Міжнародний розшук як форма міжнародного співробітництва при 

розслідуванні кримінальних правопорушень. 

60. Екстрадиція як форма міжнародного співробітництва при 

розслідуванні кримінальних правопорушень. 

 

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота 
Залік (З) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота Залік (З) 
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≤ 20 ≤ 30 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

 

Для навчальної дисципліни «Міжнародне кримінальне право» засобами 

діагностики знань (успішності навчання) виступають: залік; стандартизовані 

тести; аналітичні звіти, реферати; презентації результатів виконаних завдань та 

досліджень; презентації здобувачів вищої освіти та виступи на наукових 

заходах; вирішення практичних завдань у т.ч. формі квесту. 

 

Критерії оцінювання самостійної та індивідуальної роботи 

(денна форма навчання) 

 

Самостійна робота оцінюється у здобувачів денної форми навчання не 

більше 10 балів. 

За самостійну роботу здобувач вищої освіти отримує бали після 

виконання наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності: 

Написання наукової роботи – 10 балів;  

Участь та перемога в олімпіаді з дисциплін кафедри – 10 балів; 

Участь в освітніх всеукраїнських та міжнародних заходах за напрямками 

кафедри – 10 балів; 

Участь у наукових дослідженнях кафедри – 10 балів; 

Написання та публікації статті у фаховому виданні – 10 балів; 

Написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного та 

всеукраїнського рівня – 5 балів; 

Написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 5 балів; 

Участь в олімпіаді з дисциплін кафедри – 2 бали; 

Підготовка та виступ на засіданні наукового гуртка кафедри – 3 бали; 

Участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри 

(конференції, семінари, круглі столи тощо) – 3 (опублікування тез - 5 балів); 

Членство в науковому гуртку кафедри – 3 бали; 

Написання реферату або доповіді з дисциплін кафедри – 2 бали; 

Підготовка презентацій з дисциплін кафедри – 3 бали  

Самостійне опрацювання теоретичних питань – до 2 бали за одне 

питання. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (заочна форма навчання) 

 

Самостійна робота оцінюється у здобувачів заочної форми навчання не 

більше 30 балів. 

За самостійну роботу здобувач вищої освіти отримує бали після 

виконання наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності: 

Участь у наукових дослідженнях кафедри – 30 балів; 

Написання та публікації статті у фаховому виданні – 25 балів; 
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Написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного та 

всеукраїнського рівня – 20 балів; 

Написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 15 балів; 

Підготовка та виступ на засіданні наукового гуртка кафедри – 15 балів; 

Участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри 

(конференції, семінари, круглі столи тощо) – 15 (опублікування тез- 25 балів); 

Написання доповіді з дисциплін кафедри – 5 балів; 

Підготовка презентацій з дисциплін кафедри (не більше 5) – 5 балів  

Самостійне опрацювання теоретичних питань – до 5 балів за одне 

питання. 

Критерії оцінювання підсумкового контролю  

Критерії оцінювання успішності навчання (критерієм успішного 

проходження здобувачем підсумкового оцінювання може бути досягнення ним 

мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом 

навчання навчальної дисципліни. Мінімальний пороговий рівень оцінки 

визначається за допомогою якісних критеріїв і трансформується в мінімальну 

позитиву оцінку використовуваної числової (рейтингової) шкали.  

Підсумковий контроль – це перевірка рівня засвоєння знань, навичок, 

вмінь та інших компетентностей за певний період навчання (навчальний 

семестр, навчальний рік). 

З навчальної дисципліни «Міжнародне кримінальне право» передбачено: 

для денної форми навчання – залік; 

для заочної форми навчання – залік. 

Загальна підсумкова оцінка з дисципліни складається з суми балів за 

результатами: 

Для денної форми навчання: 

- поточного контролю (40 балів) – на підставі участі слухача у 

семінарських та практичних заняттях;  

- самостійна/індивідуальна робота (10 балів) – на підставі виконання та 

захисту відповідних завдань; 

- підсумкового контролю (50 балів) – на підставі заліку. 

 

Для заочної форми навчання: 

- поточного контролю (20 балів) – на підставі участі слухача у 

семінарських та практичних заняттях;  

- самостійна/індивідуальної роботи (30 балів) – на підставі виконання та 

захисту відповідних завдань; 

- підсумкового контролю (50 балів) – на підставі заліку. 

Єдина максимальна сума балів за всі види робіт з навчальної дисципліни 

– 100 балів. Максимальні суми балів за виконання завдань у рамках аудиторної, 

самостійної/індивідуальної – 50 балів; 50 балів – за виконання завдань, 

винесених на підсумковий контроль. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 
Оцінка Оцінка за Оцінка за шкалою ECTS 
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в балах національною шкалою 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц

ін
к
а 

Пояснення 

90-100 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Відмінно A 

«Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

у повному обсязі; сформовані необхідні 

практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені 

РПНД, виконані в повному обсязі. 

83-89 

Добре 

B 

«Дуже добре» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний в повному обсязі; в основному 

сформовані необхідні практичні навички роботи 

із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 

передбачені РПНД, виконані, якість виконання 

більшості з них оцінена кількістю балів, близько 

до максимальної. 

75-82 

C 

«Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

цілком; в основному сформовані практичні 

навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 

навчальні завдання, передбачені РПНД, 

виконані, якість виконання жодного з них не 

оцінена мінімальною кількістю балів, деякі види 

завдань виконані з помилками. 

68-74 

Задовільно 

D 

«Задовільно» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний не повністю; але прогалини не носять 

істотного характеру; в основному сформовані 

необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; більшість передбачених 

РПНД навчальних завдань виконано, деякі з 

виконаних завдань містять помилки. 

60-67 

E 

«Достатньо» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний частково; не сформовано деякі 

практичні навички роботи; частина 

передбачених РПНД навчальних завдань не 

виконані або якість виконання деяких з них 

оцінено числом балів, близьким до 

мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Не задовільно 

FX 

«Умовно незадовільно» - теоретичний зміст 

курсу засвоєний частково; не сформовані 

необхідні практичні навички роботи; більшість 

навчальних завдань не виконано або якість їх 

виконання оцінено кількістю балів, близько до 

мінімальної; при додатковій самостійній роботі 

над матеріалом курсу можливе підвищення 

якості виконання навчальних завдань (з 

можливістю повторного складання). 

1-34 

F 

«Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст 

курсу не засвоєний; не сформовані необхідні 

практичні навички роботи; всі виконані 

навчальні завдання містять грубі помилки або не 

виконані взагалі; додаткова самостійна робота 
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над матеріалом курсу не призведе до значного 

підвищення якості виконання навчальних 

завдань. 

 

7. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«МІЖНАРОДНЕ КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО» 

(рекомендовані джерела інформації) 

 

Основні нормативні акти: 

- акти міжнародного права: 

1. Віденська конвенція про правонаступництво держав стосовно 

договорів від 23.08.1978 року. Офіційний вісник України від 24.03.2008, № 20, 

стор. 36, стаття 584 

2. Загальна декларація прав людини (прийнята і проголошена 

Генеральною Асамблеєю ООН 10 грудня 1948 року) Бюлетень законодавства і 

юрид. практики України. 1997. №5. стр. 19.  

3. Конвенція про захист прав і основних свобод людини 1950 р., Рим, 

4.XI.1950 (Конвенцію ратифіковано Законом №475/97-ВР від 17.07.97). ОВУ. 

1998. №13. С.270 302.  

4. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права людини. 

Прийнятий 16 грудня 1966 року Генеральною Асамблеєю ООН (ратифікований 

СРСР 18 вересня 1973 р. і набрав сили 23.03.1976 р. Відомості Верховної Ради 

СРСР, 1976, №17. Ст.291) (про приєднання див.: постанову ВР УРСР №582-12 

від 25.12.90) Бюлетень законодавства і юрид. практики України. 2000. №12.  

стор. 5.  

5. Європейська конвенція про передачу провадження у кримінальних 

справах 1972 р. (ратифікована Законом України від 22.09.1995 р.; набула 

чинності для України 29.12.1995 р.) Україна в міжнародно-правових 

відносинах. Боротьба із злочинністю та взаємна правова допомога (книга 

перша) / Збірник документів. Київ. Юрінком, 1996. С. 1095 - 1115.  

6. Віденська конвенція про право міжнародних договорів, 1969 р.               

URL: http: zakon.rada.gov.ua / cgi-bin / laws / main.cgi.  

7. Віденська конвенція про дипломатичні зносини, 1961 р. URL: http: 

zakon.rada.gov.ua / cgi-bin / laws / main.cgi.  

8. Віденська конвенція про консульські зносини, 1963 р. URL: http: 

zakon.rada.gov.ua / cgi-bin / laws / main.cgi.  

9. Міжнародна конвенція про боротьбу із захопленням заручників, 1979 

р. Україна в міжнародно-правових відносинах. Боротьба із злочинністю та 

взаємна правова допомога (книга перша) Збірник документів. Київ: Юрінком, 

1996. С. 321-330.  

10. Конвенція про боротьбу з незаконним захопленням повітряних судів, 

1970 р. Україна в міжнародно-правових відносинах. Боротьба із злочинністю та 

взаємна правова допомога (книга перша). Збірник документів. Київ. Юрінком, 

1996. С. 343 - 350.  
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11. Конвенція про боротьбу з незаконними актами, спрямованими проти 

безпеки морського судноплавства, 1988 р. Україна в міжнародно-правових 

відносинах. Боротьба із злочинністю та взаємна правова допомога (книга 

перша). Збірник документів. Київ.: Юрінком, 1996. С. 364-375.  

12. Конвенція ООН проти транснаціональної організованої злочинності. - 

К., 2003. 14. Конвенція, що скасовує вимогу легалізації іноземних офіційних 

документів, 1961 р. URL:http: zakon.rada.gov.ua / cgi-bin / laws / main.cgi. 

13. Протокол про попередження і припинення торгівлі людьми, особливо 

жінками і дітьми, і покарання за неї, що доповнює Конвенцію ООН проти 

транснаціональної організованої злочинності. Київ. 2003.  

14. Європейська конвенція про взаємну допомогу з питань карних справ 

від 20 квітня 1959 р. Бюлетень законодавства і юрид. практики України. 1994. 

№5. стр.107.  

15. Додатковий протокол до Європейської конвенції про взаємну правову 

допомогу у кримінальних справах, 1978р.( ратифіковані Законом України віл 

16.01.1998 р., набули чинності для України 09.06.1998 р.). Україна в 

міжнародно-правових відносинах. Боротьба із злочинністю та взаємна правова 

допомога (книга перша). Збірник документів. Київ. Юрінком, 1996. С. 1083 - 

1094.  

16. Другий додатковий протокол до Європейської конвенції про взаємну 

правову допомогу у кримінальних справах (Страсбург, 8.11.2001 р.). Матеріали 

міжнародного семінару Генеральної прокуратури України «Застосування 

міжнародних договорів: актуальні питання надання/отримання правової 

допомоги». м. Черкаси, 22-23 вересня 2003 р.  

17. Європейська конвенція про передачу кримінальних справ від 15 

травня 1972 р. Бюлетень законодавства і юрид. практики України. 1994. №5. 

стр.119.  

18. Європейська конвенція про видачу правопорушників від 13 грудня 

1957 р. Офіційний вісник України. 1998. №13. Ст. 325.  

19. Додатковий протокол до Європейської конвенції про видачу 

правопорушників, 1975 р.  

20. Другий додатковий протокол до Європейської конвенції про видачу 

правопорушників, 1978 р. (ратифіковані Законом України від 16.01.1998 р., 

набули чинності для України 09.06.1998 р.). Україна в міжнародно-правових 

відносинах. Боротьба із злочинністю та взаємна правова допомога (книга 

перша) / Збірник документів. Київ. Юрінком, 1996. С.1116 - 1130.  

21. Конвенція про відмивання, пошук, арешт та конфіскацію доходів, 

одержаних злочинним шляхом, 1990р. (ратифікована Законом України 

17.12.1997 р.; набула чинності для України 01.05.1998 р.). 

22. Європейська конвенція про боротьбу з тероризмом 1977 року 

(підписана від імені України 8.06.2000 р., ратифікована Законом України від 

17.01.2002 р.).  

23. Конвенція про передачу засуджених осіб від 21 березня 1983 р.  

Бюлетень законодавства і юрид. практики України. 1994. №5. стр.140. 27. 

Конвенція ООН про боротьбу проти незаконного обігу наркотичних і 
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психотропних засобів від 19.12.1988 р. Україна в міжнародно-правових 

відносинах. Боротьба із злочинністю та взаємна правова допомога (книга 

перша) Збірник документів. Київ: Юрінком, 1996. С. 244 - 284.  

24. Стандартні мінімальні правила ООН відносно заходів, не зв’язаних із 

взяттям під варту (Токійські правила) прийняті Резолюцією Генеральної 

Асамблеї ООН від 14.12.1990 р. №45/110.  

25. Римський Статут Міжнародного Кримінального Суду від 17.07.1998, 

ратифікований 21.08.2024, Голос України від 24.08.2024 №110 

 

- закони: 

1. Кримінальний кодекс України : Закон України від 05.04.2001 № 2341-

III (дата оновлення: 07.06.2025). Верховна Рада України.                                            

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text 

 2. Кримінальний процесуальний кодекс України: Закон України від 

13.04.2012 № 4651-VI, ( дата оновлення: 09.05.2025). Верховна Рада України.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text 

 

Підручники: 

1. Міжнародне кримінальне право (співробітництво держав у протидії 

злочинності) : підручник. В. А. Гринчак, І. В. Земан, І. І. Когутич, О. К. Марін. 

Харків : Право, 2019. 440 с. 

2. Міжнародне співробітництво у сфері кримінального провадження за 

законодавством України та Республіки Молдова: навчальний посібник. 

В.С. Березняк, Н.В. Павлова, Н.К. Паустовська, В.М. Федченко, Л.А. Філяніна. 

Київ. Алерта, 2020.310 с. 

3. Теорія та практика міжнародного кримінального права : підручник. 

Зелінська Н. А., Андрейченко С. С., Дрьоміна-Волок Н. В., Коваль Д. О.; за ред. 

проф. Зелінської Н. А. Одеса : Фенікс, 2017. 582 с. 
 

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали: 

 1. Правові аспекти організації повернення в Україну постраждалих від 

торгівлі людьми осіб: методичні рекомендації. В.С. Березняк, С.Є. Таначев, 

Л.А. Філяніна. Дніпро: Дніпропетровський державний університет внутрішніх 

справ, 2018. 64 с. 

 2. Андрейченко С.С., Хендель Н.В., Громовенко К.В., Колесник В.Ю. 

Міжнародне кримінальне право : навчально-методичні вказівки. 2021. Фенікс. 

44 с. 

3. Міжнародне кримінальне право : навчальний посібник / кол. авторів ; за 

заг. ред. Т.І. Созанського та О.М. Броневицької. Львів: Львівський державний 

університет внутрішніх справ, 2024. 472 с. 
 

 

Інші джерела: 

1. Лебідь В. Спеціальний механізм правосуддя для притягнення до 

відповідальності за міжнародні злочини проти українського народу: що це 
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таке? https://helsinki.org.ua/articles/spetsialnyy-mekhanizm-pravosuddia-dlia-

prytiahnennia-dovidpovidalnosti-za-mizhnarodni-zlochyny-proty-ukrainskoho-

narodu-shcho-tse-take/  

2. Лук’янова Г., Серкевич І. Принципи міжнародного кримінального 

права. Вісник Національного університету “Львівська політехніка”. Серія: 

“Юридичні науки”. 2020. № 1. Т. 7. С. 197-203. 

https://science.lpnu.ua/sites/default/files/journal-paper/2020/may/21543/33.pdf  

3. Попко В. В. Принципи транснаціонального кримінального права у 

світлі міжнародного права. Актуальні проблеми міжнародних відносин. 2018. 

Вип. 136. С. 36–59.  

4. Стрельцова Є.Д. Міжнародне публічне та міжнародне приватне право: 

методичні рекомендації до вивчення навчальної дисципліни для здобувачів 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 081 Право /                    

Є. Д. Стрельцова. Одеський національний університет імені І. І. Мечникова. 

Одеса, ФЛП Жмай О. В., 2021. 60 с. 

http://dspace.onu.edu.ua:8080/bitstream/123456789/32298/5.pdf  

 

Інтернет-ресурси: 

1.Єдиний державний реєстр судових рішень.                                                     

URL: http://www.reyestr.court.gov.ua/  

2.Постанови Пленуму Верховного Суду.                                                            

URL: https://supreme.court.gov.ua/supreme/pro_sud/postanovap/  

3.Законодавство України. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-

bin/laws/main.cgi?user=index  

4.Національна бібліотека ім. В.І. Вернадського.                                                 

URL: http://www.nbuv.gov.ua/  

5. Юридична бібліотека. URL: http://pravo.biz.ua/  

6. Союз юристів України. URL: http://www.lawyersunion.org.ua  

7. Верховний суд України. URL: http://www.scourt.gov.ua/  

8. Юридичний портал. URL: http://jurisprudence.com.ua/  

9. ЛІГА.net. URL: http://liga.net/  

10. Каталог юриста. URL: http://lawukraine.com./  

11.British Library: Online Gallery.                                                                 

URL: http://www.bl.uk/onlinegallery/index.html  

12. The Online Books Page. URL: http://www.onlinebooks.library.upenn.edu/  

13. Правові системи НаУ.URL: http://www.nau.kiev.ua/  

14. Юр-Інфо - сайт для юриста. URL: http://www.yur-info.org.ua 

 

Т.в.о. завідувача кафедри 

кримінально-правових дисциплін  

Навчально-наукового інституту права  
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